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ATA da 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 10 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

Denys Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Ayrton Capassi, Diogo Kleiton Da Silva, Guilherme Da Fonseca Braz, Nelson 

Gonçalves Correia, Silvio Jorge De Oliveira, Valdete José De Souza e Valmir 

Cláudio Rodrigues. Registrou-se a ausência do Vereador Marinho Novais Luz Neto. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-

se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, realizada pela Vereadora 

Valdete José de Souza. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Assessor 

Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da ATA 

da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: 

Expedientes do Legislativo: Indicação nº 133/2025, de autoria do Vereador Denys 

Teixeira Saul; Indicação nº 134/2025, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca 

Braz; Requerimento de Moção de Pesar nº 07/2025, de autoria do Vereador Valmir 

Cláudio Rodrigues – Ementa: Requer Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Claudio 

de Souza Braga. Projetos de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 40/2025 – Súmula: 

Declara de Utilidade Pública Municipal o “Rotary Club de Florestópolis”, e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 41/2025 – Súmula: Declara de Utilidade Pública 

Municipal o “Centro de Desenvolvimento da Pastoral da Criança”, e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 42/2025 – Súmula: Autoriza o Município de 

Florestópolis – Poder Executivo – receber em dação em pagamento o imóvel que 

específica, para quitação de créditos tributários e dá outras providências; Projeto de Lei 

nº 43/2025 – Súmula: Declara de Utilidade Pública Municipal a “Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais – APAE”, e dá outras providências. Após leitura, as 

proposições foram encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão de 
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pareceres. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: 

Vereador Silvio Jorge de Oliveira, após cumprimentar os presentes, destacou a 

proximidade do 74º aniversário de Florestópolis e enfatizou os eventos organizados 

para comemorar a data. Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, cumprimentou os 

presentes e comentou assuntos relativos à Moção de Pesar pelo falecimento do servidor 

Claudio de Souza Braga, conhecido como Tucano. Prestou homenagens ao falecido, 

reconhecendo-o como amigo e companheiro de trabalho, e reforçou votos de 

condolências à família. Vereadora Valdete José de Souza, após cumprimentar os 

presentes, enalteceu os colegas Edis pelas indicações apresentadas, citando 

especialmente a indicação do Presidente Denys referente à instalação de um painel 

sensorial, ressaltando sua relevância. Comentou sobre as festividades do aniversário 

do município, solidarizou-se com os moradores de Rio Bonito do Iguaçu pela 

catástrofe sofrida e manifestou pesar pelo falecimento do servidor Claudio. Destacou 

ainda a campanha “Novembro Azul”, reforçando a importância da prevenção e do 

cuidado com a saúde masculina. Vereador Nelson Gonçalves Correia, cumprimentou 

os presentes e, complementando a fala da Vereadora Valdete, reforçou a importância 

de os homens cuidarem da saúde, destacando que as mulheres costumam ser mais 

atentas. Parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas e manifestou condolências 

pelo falecimento do servidor Claudio. Sobre a tragédia em Rio Bonito, afirmou que 

situações climáticas extremas estão relacionadas ao desmatamento e que é necessário 

ampliar os cuidados com o meio ambiente. Vereador Guilherme da Fonseca Braz, 

cumprimentou os presentes, solidarizou-se com os moradores de Rio Bonito e reforçou 

a necessidade de preservação ambiental. Comentou sobre sua indicação propondo 

recape asfáltico em vias dos conjuntos Francisca Moraes, Vale do Amanhecer e 

Residencial Dirceu Francisco de Souza, destacando como via principal a Rua Mário 

Chiquetto. Ressaltou a importância da indicação do Presidente e informou que, 

juntamente com o Vereador Ayrton, solicitaram à Deputada Luíza Canziani recursos 

para a construção de uma sala multissensorial. Parabenizou o Vereador Valmir pela 
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Moção de Pesar e manifestou votos de pesar pelo falecimento do servidor Claudio. 

Finalizou parabenizando Florestópolis pelos seus 74 anos e destacando a feira da 

Agrocultura e demais eventos comemorativos. Presidente Denys Teixeira Saul, após 

cumprimentar os presentes, parabenizou os colegas Edis pelas relevantes matérias 

apresentadas e reiterou a expectativa de que o Poder Executivo possa atendê-las. 

Enalteceu o Vereador Valmir pela louvável Moção de Pesar pelo falecimento do 

servidor Claudio, destacando que ele realmente merece todas as considerações e 

homenagens. Em seguida, informou que o Executivo assinou o convênio para a 

construção de casas destinadas a famílias de baixa renda, fazendo as devidas 

considerações sobre a importância desse projeto para o município. Solicitou ainda aos 

Presidentes das Comissões Permanentes especial atenção e maior celeridade possível 

à emissão dos pareceres, a fim de que essa e outras proposições urgentes possam ser 

incluídas na pauta de votação. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior 

foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Projetos da Pauta: Em 1ª 

discussão e votação os Projetos de Lei nºs 11 e 12/2025 – Legislativo; o Projeto de 

Lei Complementar nº 04/2025, e os Projetos de Lei nº 32, 35, 36 e 37/2025 – 

Executivo, todos foram aprovados por unanimidade, e logo em seguida, inseridos na 

pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. Não havendo inscritos para as Explicações 

Pessoais, e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, 

será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, 

assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


